

II - ADMINISTRACIÓN LOCAL DEL TERRITORIO HISTÓRICO DE ÁLAVA

AYUNTAMIENTO DE LEGUTIO

Corrección de error en el anuncio 2018-00420, relativo a la publicación de la lista de admitidos y excluidos definitivos del proceso selectivo para la cobertura de una plaza de administrativo

Advertido error en la inserción del anuncio, publicado en el BOTHA 17, de fecha 9 de febrero de 2018, se procede a su corrección:

En el RESUELVO, apartado TERCERO, en su versión de euskera:

Donde dice:

Titularra: Miguel Ángel Olveira, gaikuntza nazionaleko funtzionarioa.

Ordezkoa: Juan Agustín Villafranca Bellido, gaikuntza nazionaleko funtzionarioa.

Debe decir:

Titularra: Ángel M^a Marcos Robles, gaikuntza nazionaleko funtzionarioa.

Ordezkoa: Juan Agustín Villafranca Bellido, gaikuntza nazionaleko funtzionarioa.

Vitoria-Gasteiz, a 12 de marzo de 2018

El Jefe de Servicio de Secretaría Técnica y Atención Ciudadana
DANIEL MARTÍNEZ MONGE